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Ал Каида је увучена у борбу против Башара Асада зато што је Ал Каида такође сунитска
организација, а све приче о томе да Запад жели демократију и стабилност у Сирији су
апсолутна лаж, убеђен је Јевгеније Примаков.

  

Став Русије о Сирији није обавезно победнички, али је моралан. И зато – једини
правилан, изјавио је данас један од најауторитетнијих у свету арабиста академик
Јевгеније Примаков.

  

Примаков је у различито време руководио владом Русије, био министар спољних
послова. Он се сам тога сетио у интервјуу, нагласивши да би данас на том положају
подржао управо став Русије о Сирији. Примакову је веома драго што Русија не покушава
на све могуће начине да извуче корист у овом конфликту. Али Русија има морални
прилаз питању. У његовој основи је брига за живот и безбедност милиона људи, брига о
будућој стабилности огромног и важног региона. И то је једини могући прилаз у овој
ситуацији.

  

Примаков каже да је резултат неизвестан. Нико не зна хоће ли Русија моћи да се избори
за правду. Он је обратио пажњу на две чињенице које то спречавају.

  

- Једна је грађански рат у Сирији. У њему учествују и спољне снаге, нагласио је Јевгениј
Примаков и назвао их. Саудијска Арабија и Катар финансирају плаћенике и добровољце
из других земаља. Турска их активно подржава. Председник САД Барак Обама је дао
налог ЦИА да подржи сиријску опозицију. А то је грубо мешање у унутрашње послове
суверене Сирије, изјавио је Јевгениј Примаков. Сирија не прети ни САД, ни било ком
другом.
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Друга чињеница је да се кваре односи Москве и других арапских земаља. Већи део
чланица Арапске лиге подржава сиријску опозицију. Они не желе победу Асада у
конфликту, сматрајући да ће то створити услове за шиитски појас – Ирак, Иран, Сирија,
Либан. Арапске земље се тога боје. У њиховом деловању је присутан сунитски акценат,
каже Примаков.

  

Ако у Сирији победе устаници, у Дамаску ће се утврдити сунитски режим. А то ће
аутоматски резултирати прогањањем алавита, хришћана, активиста владајуће сада
партије „Бас“ – свих који не деле религиозна убеђења опозиције, сматра он.

  

О томе шта чека Сирију после свргавања Башара Асада говори Венијамин Попов,
директор Центра за партнерство цивилизација Института међународних односа
МГИМО:

  

- Најмање половина становништва Сирије је на страни актуелних власти. Око трећине су
различите мањине. Алавита има 12%, хришћана 12%. Има Курда, Друза. Око 30% других
присталица режима су неки други слојеви становништва.

  

Зашто је Ал Каида увучена у борбу против Башара Асада? – пита се Јевгениј Примаков и
одговара: „Зато што је Ал Каида такође сунитска организација“.

  

А све приче о томе да Запад жели демократију и стабилност у Сирији су апсолутна лаж,
убеђен је Јевгеније Примаков.

  

(Глас Русије)
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